
　　　　令和4年第59回　　　グループホームまみや地域運営推進会議 　　議事録

会議日時 　令和４年 5月　２７　日　　金曜日　　　時間　１３：３０　～１４：３０　　

場所 法人所有アンシャンテ１階

１、グループホームまみやの現状報告 ２、ヒヤリハット、事故報告

３、認知症高齢者グループホームの今後に付いて ４、その他

ご家族　    名　　　　地域住民代表　１名　　　　　市町村職員　　１名　　　民生委員　　１名

　区長　　１名　　　　　　職員　　　３　名

　　　　合計

　　　男　　性 　　　　０　名 　　　　平　均　年　齢　　　　　　　　　　歳 男性 　０　名

ご利用者 　　　女　　性　　　　　　８　名 　　　　平　均　年　齢　　　　　　　８５,９歳 女性 　８　名

　の状況 年齢 　85,9歳

介護区分 要介護２ 要介護４ 要介護５

　の分布 　　０　名 　　２　名

　１．【入居状況等】　　２４日に看取りをさせていただきました。　１名空室ですが新しい入居者様が入ります。

　２．【ヒヤリハット報告】　８件　　　

　　・入浴時の更衣の際、本人使用の物ではない物を着用されている。・リビングの窓が開けっぱなしになっていた。

　　・居室前に排便があり、本人の衣類等を確認させていただくと、その他の所にも排便が付着していた。

　　・歩行難者自席より立ち上がり歩こうとされる。・洗濯物と洗濯機の中にテッシュペーパーが沢山ついていた。

　　・ベランダの鍵の掛け忘れ。・利用者様が他の方の歯ブラシを居室に持って行かれる。・中央にセットするはずのベッド

　　　柵がされていなかった。

　　　【事故報告】１件

　　・服薬したはずの薬が床に落ちていた。（落薬）

　　　改善策・・・手渡しするのではなく、スプーン等を用いて職員が利用者様の口腔内に確実に運び、飲み込みまでを

　　　　　　　　　　しっかり確認する。

　３．【ホームより報告事項】

　　４月・５月　　　　社内研修（介護職員同士のコミュニケーションのコツ・ハラスメントに付いて）

　　　　　　　　　　　おやつ時間に、社内の調理課より毎週手作りおやつが届けられ楽しんでおります。

　　５月１５日（日）　間宮区町内１組の沼上げに参加しました。

　４．【認知症高齢者グループホームの今後について】　　　　　

　　　問題点・・・　運営母体が多様。業種に違う母体が参入している。当事業所は離職率が少なく有資格者の比率も　

　　　　　　　　　　　高いが、スタッフの高齢化が進んでいる。現状入居者様の状態が、車椅子使用者が半数、年齢も９０歳

　　　　　　　　　　　以上の方が多い。２４時間対応だが散歩、レクレーション等に誘ってもADLが付いて行かない方が多い状況

　　　　　　　　　　　である。ストレスを抱える部分が職員にも多い。まみやもそうだが、看取りを行うグループホームが増えている。

　　　　　　　　　　　福祉用具のレンタルについては、グループホームは介護保険が丸めのサービスになっている為、本人負担

　　　　　　　　　　　か、施設負担となる。何か改善策が無い物でしょうか。　（職員）　

　４.【その他】　　　　

　　・民生委員の方が、１２月迄で他の方に変わります。

　　・有限会社富南にて無料介護相談を始めました。ソーシャルワーカーも地域包括も一般の方には理解できていないと思い

　　　ます。民生委員の方にはそんな相談は有りませんか、何でもかまいませんよろず相談です。今後パンフレットを回覧板や

　　　社協に置かせていただく。

　　・３月６日突然火災報知機のベルが鳴りだした。原因は煙探知機の故障、誤作動によるものでした。大勢の方々が対応

　　　して下さり、ご迷惑をお掛けしました。

　　・入居者様への面会に関して、全面的に中止させていただいておりました入居者様との面会を制限付きではございますが

　　　再開させていただきます。

　要支援２ 要介護１ 要介護３ 平均介護度

　０　名 ０　名

議題

出席者

                                   1     ユニット

　３　名 　３　名 ３,６

次回予定 令和４年７月２２日（金）　時間　　１３：３０～


